



2 февраля в день 75-летия окончания Сталинградской битвы во всех группах объединения «Наш край» (руководитель Елисеева Алиса Ивановна) прошли уроки мужества, посвященные Героям Сталинградского фронта.

14 февраля члены объединения «Наш край» Нариманидзе Андрей, Резепова Ольга, Каргина Анастасия, Портунова Яна, Зарудницкий Александр провели квест, который сами и разработали. Квест посвящался «75-летию Сталинградской битвы». Участниками стали команда «Краеведы» 9класс и команда «Патриоты» 10 класс МАОУ СОШ №1. По маршрутным листам участники прошли по пяти станциям. Первая: «Сталинградский фронт», где нужно было показать свои знания о Сталинградской битве; вторая: «От Сталинграда до Кенигсберга» - работа с контурными картами, на которые нужно было нанести города Калининградской области, носящие имена Героев Великой Отечественной войны и назвать Героев, прошедших боевой путь от Сталинграда до Кенигсберга. На станции «Военная сноровка» участники квеста бросали на заданный объект гранаты, а на станции «Военные санитары» - накладывали жгут и выносили на носилках раненного. Последняя станция : «Памяти Героя» - здесь был проведен митинг памяти Героя и возложение цветов к мемориальной доске Пана В.У., имя которого носит СОШ №1. Были подведены итоги квеста. С небольшим отрывом выиграла команда «Патриоты». Команды награждены грамотами.

15 февраля члены объединения Иванова Екатерина, Каргина Анастасия и Резепова Ольга взяли интервью у Локтионовой Анны Ивановны, одной из первых жителей нашего города Черняховска. Этот интересный рассказ будет размещен видео роликом на сайте ДЮЦа.

16 февраля в объединении «Наш край» прошла встреча с краеведом и писателем нашего города Ерофеевым И.В. На встрече он рассказал о боевых вылетах французского полка летчиков «Нормандия-Неман». Был показан фильм об этих лётчиках, который снял сам Ерофеев И.В. Закончилась встреча собственными стихами поэта. Тема эта особенно была интересна, потому что в городе есть мемориальная доска на здании военкомата, посвященная французским лётчикам, погибшим над городом Инстербург.

В предверии дня памяти И.Д.Черняховского во всех группах объединения прошли уроки мужества, посвященные его боевому пути.

18 февраля ребята объединения «Наш край» подготовили и провели городской митинг памяти И.Д.Черняховского. Ведущим этого мероприятия был Андрей Нариманидзе, который не только проникновенно говорил о полководце, но и выполнил работу о нем, занявшую на Всероссийском конкурсе 1 место.